

呵护本金 繁盛未来
长城保本混合型基金
7月4日起公开发售
销售机构：建、农、交、招等银行及各大券商
限购20亿 *采用末日比例确认方式控制募集规模
基金投资须谨慎 400-8868-666 长城基金 Great Wall Fund

易方达基金 首批跨境ETF及联接基金 易方达恒生中国企业ETF(H股ETF)7月9日-8月3日公开发售
便捷投资香港市场 联接基金7月18日-8月17日公开发售

国务院批复前海建设“特区中特区”

构建跨境人民币业务创新试验区；设立创新型金融机构，探索推动新型要素交易平台建设

证券时报记者 陈中

记者昨日从中国政府网获悉，国务院日前就支持深圳前海深港现代服务业合作区开发开放的有关政策请示作出批复，支持深圳前海深港现代服务业合作区实行比经济特区更加特殊的先行先试政策，打造现代服务业体制机制创新区、现代服务业发展集聚区、香港与内地紧密合作的先导区、珠三角地区产业升级的引领区。

国务院在批复中支持前海在金融改革创新方面先行先试，建设我国金融业对外开放试验示范窗口，措施包括：允许前海探索拓宽境外人民币资金回流渠道，配合支持香港人民币离岸业务发展，构建跨境人民币业务创新试验区。支持设立在前海的银行机构发放境外项目人民币贷款；在《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA)框架下，积极研究香港银行机构对设立在前海的企业或项目发放人民币贷款。支持前海企业和金融机构在香港发行人民币债券。支持设立前海股权投资母基金。支持包括香港在内的外资股权投资基金在前海创新发展，积极探索外资股权投资企业在资本金结汇、投资、基金管理等方面的新模式。

根据批复，还将进一步推进前海金融市场扩大对香港开放，支持在CEPA框架下适当降低香港金融企业在前海设立机构和开展金融业务的准入条件。支持前海试点设立各类有利于增强市场功能的创新型金融机构，探索推动新型要素交易平台建设，支持前海开展以服务实体经济为重点的金融体制改革和业务模式创新。支持前海金融业和总部经济集聚发展。(相关报道见A2版)

■图片新闻



受伊朗军演和挪威石油工人罢工影响，昨日国际油价盘中大幅攀升，截至北京时间昨晚22时，纽约商品交易所8月交货的轻质原油期货价格涨幅超过4%，报每桶87.2美元。

(吴家明)CFP/供图 张常春/制图

央行滚动逆回购 注入1430亿流动性

证券时报记者 朱凯

上周实施的合计1250亿元逆回购即将到期，央行再度出手释放流动性。

与上周二、周四两次操作相比，昨日进行的两个期限逆回购共计

1430亿元，其中14天品种利率较此前再降5个基点。分析认为，央行此举意在维持市场资金面稳定。

公开市场业务公告显示，央行昨日分别进行了380亿元7天期以及1050亿元14天期逆回购操作，利率分别为3.95%和4.1%，均低于上周4.2%和

4.15%的利率水平。若与昨日上海银行间同业拆放利率(Shibor)相比，两者分别走低22个和45个基点。

昨日两期逆回购到期日将为7月9日及16日。值得注意的是，9日当天资金到期压力将比较大。对此，交易员预计本周四央行或继续进行该操作。

中国银行业的发展报告认为

今年银行业盈利增速将显著放缓

证券时报记者 贾壮

中国银行业协会昨日发布的《中国银行业的发展报告(2011-2012)》认为，受经营环境变化的影响，2012年中国银行业可能出现生息资产增速继续有所放缓、净息差见顶回落、不良资产小幅反弹、中间业务收入增速下降的态势，经营业绩增幅可能显著降低，总体呈现温和增长的特点。

公告称，经济增速下行使得信贷需求有所放缓，稳健货币政策更加注重微

调预调，信贷供给的绝对规模可能略有扩大，信贷供需矛盾有所缓解，银行贷款议价能力有所下降，净息差逐步见顶回落，对银行盈利增长的贡献度将会降低。

报告课题组牵头人、交通银行首席经济学家连平指出，今年银行生息资产增长将受到多方制约。从资金运用的角度看，宏观经济形势决定了今年生息资产增速不会太快。贷款投放

的实际情况也表明，与往年信贷在年初的爆发式增长相比，今年初的信贷

投放明显偏慢。

在生息资产增速回落的同时，净息差也会缩小。报告认为，今年银行业净息差将会高位回落、逐步下行，由于2011年净息差走势是前高后低，预计上市银行年平均净息差仍会比2011年高3个基点左右，但净息差因素对上市银行净利润增长的贡献作用将从2011年的7.6%下降到1%左右。

报告指出，2012年银行业资产质量可能小幅波动，但增提拨备的整体压力并不显著，不良贷款反弹对银行业盈

利的负面影响不大。

报告称，今年银行业不良资产的总体变化将较为温和可控。首先，经济增速仅仅会小幅下降，资产质量恶化的周期性风险不大；其次，房地产贷款和政府融资平台贷款的资产质量不会显著恶化。

另外报告还预测，今年上市银行手续费收入增速会显著放缓，从2011年的39%下降至20%左右，手续费收入对银行净利润增长的贡献也将从2011年的2.46%降低至2012年的0.6%左右。

(更多报道见A2版)

十三部委合力支持民企境外投资

鼓励民企在境内外资本市场上市；支持重点企业在境外发行人民币和外币债券

证券时报记者 杨晨

为充分发挥民营企业在境外投资中的重要作用，引导民营企业更好地利用“两个市场、两种资源”，发改委、人民银行、证监会、银监会等十三部委近日联合印发《关于鼓励和引导民营企业积极开展境外投资的实施意见》，从宏观指导、政策支持、服务保障等多个方面对相应政策进行了明确。

意见提出，要做好境外投资的投向引导。完善境外投资产业和国别导向政策，支持国内有条件的民营企业

通过多种方式到具备条件的国家和地区开展境外能源资源开发，加强民营企业境外高新技术和先进制造业投资，促进国内战略性新兴产业的发展，推动国内产业转型升级和结构调整。

同时，支持有实力的民营企业积极开展境外基础设施、农业和服务业投资合作。支持有条件的民营企业“走出去”建立海外分销中心、展示中心等营销网络和物流服务网络，鼓励和引导民营企业利用国际营销网络、使用自有品牌加快开拓

国际市场。意见还要求充分发挥现行专项政策的作用，加大对民营企业的支持力度。积极落实好企业境外缴纳所得税税额抵免政策，鼓励民营企业发展境外投资。

此外，加大金融保险支持力度。鼓励国内银行为民营企业境外投资提供流动资金贷款、银团贷款、出口信贷、并购贷款等多种方式信贷支持，积极探索以境外股权、资产等为质押提供项目融资。推动保险机构积极为民营企业境外投资项目提供保险服务，创新业务品种，提高服务水平。拓展民营企业

境外投资的融资渠道，支持重点企业在境外发行人民币和外币债券，鼓励符合条件的企业在境内外资本市场上市融资，指导和推动有条件的企业和机构成立涉外股权投资基金，发挥股权投资基金对促进企业境外投资的积极作用。

意见还提出，要健全境外投资法規制度。根据境外投资新形势需要，抓紧研究制定境外投资领域专门法规，完善现行有关境外投资管理的部门规章，加强部门规章的统筹与协调，积极引导民营企业开展境外投资，继续扩大人民币在企业境外投资中的使用。

节目预告
甘肃卫视《投资论道》呈现全新投资盛宴——携手证券时报、深圳证券信息有限公司、《新财富》杂志社联合全国百家券商上千家营业部，携手明星投顾，寻找市场热点，挖掘投资技巧，敬请关注！

- 今日出镜营业部(部分名单):
第一创业证券北京平安大街营业部 中信建投北京农大南路营业部 湘财证券北京北四环东营业部 东北证券北京朝外大街营业部 大通证券北京建国路营业部
■今日出镜嘉宾:
首创证券研发部副总经理 王剑辉 日信证券财富管理中心副总监 刘晓晨 2011全景佳话证券营业部暨明星投资顾问评选参赛选手(部分)
■主持人:袁立一 ■播出时间:甘肃卫视《投资论道》晚间 23:17